

Месячник безопасности в городе Иркутске

8 декабря к ученикам МБОУ СОШ № 76 пришли сотрудники Иркутского городского отделения.

Ребята поучаствовали в беседе, где вспомнили основные причины возгораний и правила поведения при пожаре. Основы знаний по безопасности жизнедеятельности и формирование у детей представления о пожароопасных предметах и обучение навыкам правильного обращения с огнём необходимо закладывать уже в школьном возрасте.

Дети должны понимать какой разрушительной силой обладает огонь.

В преддверии новогодних праздников, Иркутское городское отделение ВДПО напоминает, чтобы праздники закончились только счастливыми моментами, необходимо соблюдать технику безопасности:

- фейерверки и петарды нельзя бросать в огонь;
- ни до, ни после использования не разбирайте пиротехнические изделия;
- подходить ближе и тем более наклоняться над пиротехникой категорически запрещено;
- если фитиль погас или прогорел, а фейерверк не зажегся, то нужно подождать не менее 10 минут, чтобы удостовериться, что пиротехника не сработала;
- несработавшие пиротехнические изделия уничтожают, поместив их в воду минимум на 24 часа.





АКТ
о проведении мероприятия

« 08 » 12 2022 г.

МБОУ СОШ № 76

(место проведения)

Мероприятие проведено с участием представителей:

ИГО ВДПО

Трушкова С.В. - зам. зам. дир. ИГО ВДПО

Отдела надзорной
деятельности

Мероприятие

Занк по ПБ

(название, форма)

Мероприятием охвачено

33 учащихся + 1 педагог

(количество человек)

М.П.



(роспись руководителя учреждения)

